

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	SZKSE
A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Amatőr sportszervezet	
Gazdálkodási formakód	521
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18685224-1-13
Bankszámlaszám	11742135-20082501-

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2440	Város	Százhalombatta
Községi/terület neve	Hága László	Községi/terület jellege	utca
Házszám	7	Épület	-
Lépcsőház	-	Emelet	-
Ajtó	-		

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2440	Város	Százhalombatta
Községi/terület neve	Hága László	Községi/terület jellege	utca
Házszám	7	Épület	-
Lépcsőház	-	Emelet	-
Ajtó	-		
Telefon	+36 30 990 82 23	Fax	-
Honlap	www.villamok.hu	E-mail cím	kokinoniko@yahoo.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Fekete Miklós		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 990 82 23	E-mail cím	kokinoniko@yahoo.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Fekete Miklós	+36 30 990 82 23	kokinoniko@yahoo.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Városi Sportcsarnok	Önkormányzat	Önkormányzat	10	Felk. és versenyeztetés
Széchenyi István Szakközép iskola	Önkormányzat	KLIK Cegléd Tanker	9	Felk. és versenyeztetés
1.sz Általános Iskola	Önkormányzat	GEI	5	Felkészülés
Eötvös Lóránd Általános Iskola	Önkormányzat	GEI	6	Felk. és versenyeztetés
Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola	Önkormányzat	GEI	6	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1999-11-02

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1999-11-02

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	10 MFt	10 MFt	10 MFt
Állami támogatás	0,071 MFt	0,08 MFt	0,08 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	4,007 MFt	4,2 MFt	4,25 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	9,736 MFt	29 MFt	32 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	23,814 MFt	43,28 MFt	46,33 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	8,16 MFt	9 MFt	9,1 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	2,015 MFt	2 MFt	2 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	12,924 MFt	12,65 MFt	12,43 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	1,197 MFt	2,1 MFt	2,2 MFt
Összesen	24,296 MFt	25,75 MFt	25,73 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	18,5 MFt	19 MFt	20 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	8 794 689 Ft	175 894 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	20 900 026 Ft	418 001 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Százhalombatta városában nagy hagyományokkal rendelkezik a kosárlabda sportág. Az 1990-es éve vége felé a legmagasabb osztályban játszott a csapatunk. Aztán, mint más hol is megkezdődtek a pénzkivonások a sportból, így a város nem kívánta tovább támogatni az egyesületet, de szándékát fejezte ki, hogy egy Százhalombattaiakból álló csapatot szívesen támogat NB II-es szintig. Ezt a csapatot 1999-ben meg is alapítottuk. Azóta versenyez ez a csapat. 2006-ban felmerült a kérdés, hogy jó lenne elindítani a régen olyan jól működő utánpótlás nevelést. Leülve a kosárlabdát szerető emberekkel úgy döntöttünk, hogy a női részt lefedjük el először, amit meg is tettünk. Jó döntésnek bizonyult, mert Százhalombattán mi rendelkezünk a mai napig a legnagyobb női felnőtt, valamint utánpótlásbázissal. 2008-tól a fiú utánpótlást is sikeresen elindítottuk, ami szintén jó döntésnek bizonyult, mert egyre több gyerek jelentkezik, hogy kosárlabdázással megismerkedhessen. A mai helyzet ennek a lelkiismeretes és odaadó szakmai munkának köszönhetően, folyamatosan erős. Több korosztályban képviseltetik már magukat a lányok és a fiúk egyaránt. Országos bajnokságokban, valamint a megyei bajnokságokban indulnak, egyre nagyobb sikerrel. A felnőtt csapatok is egyre előrébb végeznek a bajnokságaikban, és egyre több felnőtt utánpótlás korú játékost tudunk beépíteni a csapatainkba. Vannak korosztályaink, akik országosan is kiemelkedőt nyújtanak, és több nemzetközi tornán indulva, azokat rendszeresen megnyerve illetve jó helyezést elérve öregbítik a csapatunk, városunk és az ország hírnevét. Utánpótlásunk erősségét és a szakszerű edzői munka eredményességét mutatja az a tény is, hogy válogatott korosztályos játékosok is szerepelnek csapatainkban. Igyekszünk felépített szakmai munkát folytatni és lehetőséget biztosítani a folytonossághoz. Jelenlegi helyzet (csapataink bajnokságban elfoglalt helyezései): Országos Junior Bajnokság Leány (18 fő): - a döntőben 7. helyezést sikerült elérni, Budapest bajnokság B csoport 2. helyezés. Országos Serdülő Bajnokság Leány (24 fő): - regionális bajnokságban 3 hely, Pest megyei döntő 1-4 között folyamatban. Országos Tini Bajnokság Leány (17 fő): - regionális bajnokság 3 hely, Pest megyei gyermek bajnokság folyamatban. Országos Serdülő Bajnokság Fiú (16 fő): - regionális bajnokság 3 hely, Pest megyei C csoport 12-ben. Kadet fiú (14 fő): - Pest Megyei Bajnokság rájátszás 1-8 között.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Egyesületünk nem tervez ingatlan beruházást.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Az utánpótlás neveléssel kapcsolatosan: Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 2016. július, augusztus, szeptember. Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: 2016. július, augusztus, szeptember. Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: Folyamatosan az egész szezonban és a különböző kupák, versenyek idején. Nevezési költségek kifizetésének tervezett ideje: 2016. július, augusztus, szeptember, illetve a kupák, versenyek idejére tehető. Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: Folyamatos az egész szezonban. Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: 2016. júliustól 2017. júniusig. Edzőtáborozás tervezett ideje: 2016. július, augusztus, december, 2017. január. Sportszakemberek, Technikai vezető személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése: 2016. júliustól decemberig és 2017. januártól júniusig.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Egyesületünk fejlesztési koncepciója illeszkedik az MKOSZ koncepciójához. A most beadott program a korábban beadott és az MKOSZ által jóváhagyott program szerves folytatása. Céljaink az egyes területeken összefoglalva a következők: Mottó: a kosárlabdázás legyen településünk legnépszerű teremsportja (játékosok és nézők száma alapján). A Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület 1999-ben alapították azok a helyi játékosok, akik nem fértek be az akkor még NB I-es csapatba. Fontos szempont volt az is, hogy azok a játékosok, akik az NB I-ben nem játszottak eleget, azok játéklehetőséget kapjanak, hogy minél nagyobb tapasztalatot szerezhessenek. Az NB I-es csapat megszűnését követően Százhalombatta Város Képviselő-testülete kinyilvánította azon szándékát, hogy NB II-es szinten kívánja tovább támogatni az egyesületet. Ezen együttműködés a mai napig nagyon jól működik. 8 évvel ezelőtt elindult egy alulról építkező szándék, mely az utánpótlás neveléssel próbálta népszerűsíteni a sportágat. Először a lányok csapata indult be, majd egyre több korosztályban sikerült csapatot építeni. 6 évvel ezelőtt beindult a fiú utánpótlás részleg is, ami egyszer talán majd az NB II-es csapat segítségére is lehet. Az egyesületünk számos támogatóval rendelkezik, és ami nagyon fontos, rendkívül lelkes szülői gárdával. Amikor még nem volt elég támogatás, akkor a szülők segítettek az egyesületnek, de a mai napig is kiveszik a részüket az egyesület életéből. Ott vannak az edzéseken, viszik, hozzák a gyermekeket, főznek az évzárón és még sorolhatnánk, mennyi mindenben segítenek. Ami nagyon fontos, hogy idén rendezzük meg a VI. Nemzetközi Batta Kupát, ami már ötödik éve nemzetközi torna, a hazai szövetségek ajánlásával. Az NB II-es csapat évek óta ebben az osztályban játszik, túlnyomó részben helyi játékosokkal. A Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület 6 éve kezdeményezte, hogy a városban működő más kosárlabdával foglalkozó egyesületek egyesüljenek, ami meg is történt, és az együttműködés sikeresnek mondható. Immáron a városban csak 1 egyesület égisze alatt folyik kosárlabdázás. A női részlegünk egy felnőtt megyei csapatból, 4 utánpótlás csapatból áll, míg a férfi részlegünk egy NB II-es csapatból, egy megyei, és két utánpótlás csapatból áll. Az edzéseinket a város tornatermeiben és a Sportcsarnokban tartjuk, miképp a mérkőzéseket is.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az Egyesület, felelős minden olyan tevékenységért, amelyben a kosár és labda együtt szerepel. Erősíteni kell a fiatalok környezettudatosságát a szelektív hulladékhasznosításban érintett cégek bevonásával indított mozgalommal (Dobd a kosárba!), illetve be kell vonni az egyesület működésébe a fogyatékkal élők kosárlabdázását. Mondható felnőtt férfi szakosztály sikeres működése teremtette meg a lehetőséget és az igényt a széles alapon álló utánpótlás bázis megteremtéséhez. Az elsőként megalakuló női utánpótlás szakosztály a város addigi fehér foltját igyekezett lefedni. Ma már a legnagyobb létszámmal működő női szakosztály a városban, melynek szellemiségét közösségformáló erejét, eredményeit mind a város, mind a szakma - élén a szövetséggel – számos egyéni és csapat szintű elismeréssel ismerte el. Ezt a tudatos szakmai munkát szeretnénk továbbfejleszteni, melynek során még erősebben támaszkodnánk a város oktatási intézményeire. E mindkét fél számára előnyös együttműködés során, egyesületünk szeretné létrehozni a tömegbázis megteremtését biztosító 6-10 éves korosztályt felölelő utánpótlásképzést. Ennek során lehetőség nyílna az alsós iskolások labdás ügyességi-, koordinációs-, kondicionális képességének fejlesztésére, mely a mai modern tudományos kutatások alapján a tanulási készségek és képességek fejlődését is nagyban támogatja. Cserébe egyesületünk tömegbázisát szélesítjük azok a gyermekek, akik a foglalkozások során megszeretik e világszerte méltán népszerű játékot. Ugyanakkor nem szeretnénk lemondani a felbukkanó tehetségeink gondozásáról és menedzseléséről sem, hiszen a kosárlabda sport számára nemcsak a sportág alapját képező tömegbázis növelése, hanem a versenysport, az élvonal támogatása is igen fontos. Ehhez szükség van a meglévő szakembergárda szakmai fejlesztésére, új edzők bevonására, a játékosok egyéni képzésének lehetőségének megteremtésére, ill. a megfelelő orvosi és pszichológiai háttér biztosítására. A személyek kiválasztásában elsődleges szerepet játszik egyesületünk etikai kódexében lefektetett szellemiségének való megfelelés. Tovább akarjuk erősíteni a sportág berkein belül már híressé váló odaadó szülői gárda egyesületünkhöz való kötődését, s ezzel egy olyan mikroközösség kialakítását, melyben minden résztvevő a fair play és az egymás iránti elkötelezettség morális emberi értékeit mentén működik együtt. Az összetartozás kifelé történő megjelenítéseként fontosnak tartjuk csapataink és szurkolóink egységes megjelenítését.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munka-óra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Kisbusz 8+1 fős	db	1	12 000 000 Ft	12 000 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
					12 300 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Kisbusz 8+1 fős	Utánpótlás csapataink számára elengedhetetlen egy saját kisbusz megvásárlása. Személyszállítási költségeinket is negyben csökkentené az alábbi projekt kivitelezése.
Laptop	Csapataink ügyintézése szempontjából elengedhetetlen egy informatikai beszerzés. A laptop elősegíti az elektronikus ügyintézését.

2016/17 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
8 530 848 Ft	87 947 Ft	175 894 Ft	8 794 689 Ft	3 769 152 Ft	12 475 894 Ft	12 563 841 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszengedéllyel rendelkezők száma	Versenyszengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U9	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U14	40	0	2	Országos
U16	31	0	2	Országos
U18	0	0	0	Nincs
U20	18	0	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	89	0	5	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	Melegítő alsó/felső	db	20	30 000 Ft	600 000 Ft
Sportfelszerelés	Kosárlabda cipő	pár	10	40 000 Ft	400 000 Ft
Sportfelszerelés	Bemelegítőmező (verseny)	db	20	12 000 Ft	240 000 Ft
Sportfelszerelés	Kosárlabda mez/nadrág	szett	20	22 000 Ft	440 000 Ft
Sportfelszerelés	Táska	db	20	14 000 Ft	280 000 Ft
Sporteszköz	Labda mérkőzésre (6,7)	db	20	30 000 Ft	600 000 Ft
Sporteszköz	Labdakompresszor	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Pályatartozék	Kosárpalánk	db	2	125 000 Ft	250 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek

Jocím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 860 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	385 000 Ft
Személyszállítási költségek	3 024 000 Ft
Nevezési költségek	300 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4 500 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 530 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	9 996 250 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	22 595 250 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
20 273 025 Ft	209 000 Ft	418 001 Ft	20 900 026 Ft	2 322 225 Ft	23 013 251 Ft	23 222 251 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2016/17 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	175 894 Ft	175 894 Ft	87 947 Ft	263 841 Ft
Utánpótlás-nevelés	418 001 Ft	418 001 Ft	209 000 Ft	627 001 Ft
Összesen				890 842 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekherációs feladatnak z, ellenőrzésekhez szükséges adminisztráció végrehajtása.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatnak végrehajtása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Százhalombatta, 2016. 04. 21.

Nyilatkozat 2

Alulírott Fekete Miklós (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Százhalombatta, 2016. 04. 21.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-20 10:45:29

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-20 10:44:26

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-20 10:45:43

Feltöltés / Megtekintés

(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-21 15:03:04

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 0

Kelt: Százhalombatta, 2016. 04. 21.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		4	5	25%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	4	33%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő		18	21	17%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő		14	17	21%
Egyéb indikátorok					
U14			40	45	13%
U12			17	21	24%
U10			0	11	0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	8 530 848 Ft	87 947 Ft	175 894 Ft	8 794 689 Ft	3 769 152 Ft	12 475 894 Ft	12 563 841 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	8 530 848 Ft	87 947 Ft	175 894 Ft	8 794 689 Ft	3 769 152 Ft	12 475 894 Ft	12 563 841 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	20 273 025 Ft	209 000 Ft	418 001 Ft	20 900 026 Ft	2 322 225 Ft	23 013 251 Ft	23 222 251 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	28 803 873 Ft	296 947 Ft	593 895 Ft	29 694 715 Ft	6 091 377 Ft	35 489 145 Ft	35 786 092 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (4 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasinyilatkozat2014.03.19_1461141866.pdf (Szerkesztés alatt, 37 Kb, 2016-04-20 10:44:26)
0caf0bdd6a75357035baa781541f1eba4c2533e7d536b2f72e1225185cfa1c1d

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat2016.03.29_1461141929.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-20 10:45:29) 948d7471f24480efd9e1596bb8d08312b1ff31fac0994b46264e11bbd9770c61

(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

atutalasimegbizas_1461243784.jpg (Szerkesztés alatt, 303 Kb, 2016-04-21 15:03:04)
6e9d919d9b82c9cf0321fac5d24e46297c3a49c163ad14f49e7b548241cc5fa7

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

518124715201603241405495583__1_szaz_1461141943.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-20 10:45:43)
7e35f49bbebc00923e1ee409d4f995c1a0e2419455939a16e84a9c23c0a23d0d